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إصدار

الإجابة : ج

١

 ٥٨

ج : ٢٥٠٠ب : ٢٢٥٠  د : ٣٠٠٠أ : ٢٠٠٠

حديقة على شكل مربع طول سياجها ٢٠٠م ، فكم
مساحة الحديقة؟



إصدار

الإجابة : ب

٢

 ٥٨

أوجد الحد الخامس : ١٢ ، ٢٣ ، ٣٥ ، ٤٨ ،...

ج : ٦٥ب : ٦٢ د : ٦٩أ : ٦٠



إصدار

٣

 ٥٨

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الاولى : 

١القيمة الثانية :   

١
١+٢

٢

الإجابة : أ



الإجابة : ب

٤

٥٨ إصدار

ما قيمة ضرب الأعداد الزوجية بين ٣ و ٧؟ 

ج : ٣٠ب : ٢٤ د : ٣٢أ : ١٦



إصدار

N : بW : ج

الإجابة : ج

٥

 ٥٨

ما اكثر حرف يوجد فيه اخطاء 

B : أR : د
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الإجابة : د

٦

٥٨ إصدار

لدى سعد ١٨٠٠      سحب ٧٠٠      وأودع ١٥٠٠      فكم
أصبح معه؟

ج : ٢٤٠٠ب : ٢٠٠٠ د : ٢٦٠٠أ : ١٥٠٠



الإجابة : ب

٧

٥٨ إصدار

أوجد قيمة : نصف الثلث × ثلث الربع × ربع الخمس

ج : ب :  د : أ :  ١
٧٥٠

١
١٤٤٠

١
٣٦٠

١
١٨٠



الإجابة : ب

٨

٥٨ إصدار

٣ رجال وامرأة لهم أسهم متساوية ، فإذا أعطى رجل ربع
أسهمه للمرأة ، كم تصبح نسبة أسهم المرأة إلى إجمالي

الأسهم ؟

ج : ب :  د : أ :  ١
٤

٥
١٦

٥
٨

٧
٨



الإجابة : أ

٩

٥٨ إصدار

١مستطيل طوله
٥وعرضه٣٥

، فكم مساحته؟٤١

ج : ١٦ب : ١٥ د : ١٨أ : ١٢



الإجابة : ب

١٠

٥٨ إصدار

فصل في اليوم الأول حضر ٤٨ وفي اليوم الثاني حضر ٤٨ وفي
اليوم الثالث حضر سدس الطلاب الذين حضروا في اليومين

السابقين، فكم مجموع الحضور في الثلاث أيام؟

ج : ١٠٦ب : ١١٢ د : ٩٨أ : ١٢٦



إصدار

الإجابة : أ

١١

 ٥٨

المثلث متطابق الأضلاع قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الاولى  : محيط المثلث

القيمة الثانية : ٣٣ سم

س +٥
٣١-

س 
 ٥



الإجابة : أ

١٢

٥٨ إصدار

٤ثمن الشماغ 
ثمن العقال ،إذا كان ثمن الشماغ ١٢٥ ٥

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الاولى  : ثمن العقال 

القيمة الثانية : ١٥٠

فقارن بين :



الإجابة : أ

١٣

٥٨ إصدار

٧أوجد قيمة المقدار :
٣+٢

ب : ١٤

ج : ٧

أ : ٧

د : ١٤

)٣-٢()٣-٢(

)٣-٩()٣-٣(



الإجابة : أ

١٤

٥٨ إصدار

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الاولى  : ميل ص =

القيمة الثانية : ميل ص =

٥س + ٣
٢

٢س + ٣
٥



الإجابة : ب

١٥

٥٨ إصدار

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : القيمة الاولى :

قارن بين :

٢٨٣٦



الإجابة : ج

١٦

٥٨ إصدار

في النمط التالي ، أوجد قيمة س

١٠

٤٥

٢١

٦٧

س

٨٩

ج : ٣٦ب : ٣١ د : ٧٢أ : ٢٠



الإجابة : ب

١٧

٥٨ إصدار

إذا كان الشكل المجاور شبه منحرف مساحته ١٩٠ فكم
ارتفاعه؟

١٥

٢٣

ج : ١٢ب : ١٠ د : ١٣أ : ٩



إصدار

س

الإجابة : ج

١٨

 ٥٨

٣٠

ص

من خلال الاشكال المجاورة، قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الاولى  : س + ١٥

القيمة الثانية : ص + ٣٠



الإجابة : د

١٩

٥٨ إصدار

إذا كان عدد الحافلات = ٨٠ ، و عدد الحافلات التي
تأتي في الوقت المحدد ٦٤ ، ما نسبة الحافلات التي

تأتي في الوقت المحدد؟

ج : ٧٠٪ب : ٦٠٪ د : ٨٠٪أ : ٥٥٪



الإجابة : ب

٢٠

٥٨ إصدار

إذا كان ) س + ٢ ( يقبل القسمة على ٧ ، فإن ) ٢س - ٣ (
يقبل القسمة على؟ 

ج : ٨ب : ٧ د : ٩أ : ٦



الإجابة : ج

٢١

٥٨ إصدار

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الاولى  :  

القيمة الثانية : 

قارن بين :

٣ ١
٤ ٣ ٢

٢ ××

٢٤
٥ ٤ ٣

٣ ××
٥٧

٨ ٧ ٦
٦ ×× ×



الإجابة : أ

٢٢

٥٨ إصدار

إذا كان عدد طلاب الفصل ٤٢ ، ونسبة الحاضرين ٥ : ٦  
فكم عدد الغائبين؟

ج : ١٠ب : ٨ د : ١٢أ : ٧



الإجابة : ج

٢٣

٥٨ إصدار

شكل سداسي، النسبة بين زواياه هي ١:٤:٤:٥:٥:٥،
أوجد قياس أصغر زاوية

ج : ٣٠ ب : ٦٠ د : ١٥  أ : ٩٠ 



الإجابة : ب

٢٤

٥٨ إصدار

 أوجد الحد  التالي:  ١، ٤ ، ٥ ،  ٩ ، ١٤ ، ٢٣  

ج : ٤٠ب : ٣٧ د : ٤٢أ : ٣٨



الإجابة : أ

٢٥

٥٨ إصدار

إذا تم رمي نرد وعملة معدنية في نفس الوقت، فما احتمال أن
يظهر العدد ١ على النرد والشعار على العملة

ج :ب : د :أ :  ١
١٢

١
٦

١
٢٤

١
٢



الإجابة : أ

٢٦

٥٨ إصدار

إذا كان ١٠٠جرام تمر فيها ٨ جرام ألياف ، فكم جرام
ألياف موجودة في نصف كيلو تمر؟

ج : ٥٠ب : ٤٢ د : ٥٥أ : ٤٠



الإجابة : ب

٢٧

٥٨ إصدار

إذا كان ثلثي الطلاب = ٢٤٠ ، فكم عدد الطلاب؟

ج : ٤٠٠ب : ٣٦٠ د : ٤٢٠أ : ٣٠٠



إصدار

في الشكل المجاور أوجد قيمة س :

٧٥

ج : ٦٠ب : ٤٥

الإجابة : أ

٢٨

 ٥٨

٧٠س

د : ٧٠أ : ٣٥ 



إصدار

الإجابة : ج

٢٩

 ٥٨

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٦القيمة الأولى : ١
القيمة الثانية : ٤٢,٥



إصدار

في الشكل المجاور ، ما قيمة الزاوية س؟

ج : ١١٠ب : ٨٠

الإجابة : د

٣٠

 ٥٨

د : ١٢٠أ : ٦٠

صس



إصدار

عدد إذا ضرب في ٧ = ٣ ، فما حاصل مقلوب هذا العدد
ضرب ٢١؟

ج : ٤٩ب : ٢١

الإجابة : ج

٣١

 ٥٨

د : ٦٤أ : ٩



إصدار

إذا كان اليوم الاثنين، فما هو اليوم الذي كان قبل ٣٨
يومًا

ج : الجمعةب : الاثنين 

الإجابة : ج

٣٢

 ٥٨

د : السبت أ : الاحد



الإجابة : أ

٣٣

٥٨ إصدار

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : القيمة الاولى :

قارن بين :

+ ٥٠١٠ ٥٠



إصدار

الإجابة : أ

٣٤

 ٥٨

رجل يوفر ١٥٪؜ من مرتبه كل شهر ، وراتبه ٧٠٠٠ كم
سيوفر بنهاية السنه ؟

ج : ١٢٨٠٠ب : ١٢٨٤٠ د : ١٣٠٠٠أ : ١٢٦٠٠



الإجابة : ب

٣٥

٥٨ إصدار

في قاعة تضم ٢٠٠ شخص كان عدد النساء ٩٦ شخص منهم
٥٨ يستمعوا بينما كان عدد الرجال غير المستمعين ٢٦ شخص

فقارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الاولى  : النسبة المئوية للنساء المستمعات  
القيمة الثانية : النسبة المئوية للرجال المستمعين



إصدار

ج : ٥ب : ٦

الإجابة : ب

٣٦

 ٥٨

د : ٤أ : ٩

قطار يمشي من المدينة ب إلى المدينة ج في ٣ ساعات ، فإذا
مشى نفس القطار من المدينة ب إلى المدينة أ بنفس السرعة  
ففي كم ساعة يستغرق إذا كانت المسافة بين المدينتين أ ب

مثلي المسافة بين المدينتين ب ج ؟



إصدار

في الشكل المجاور ، ما قيمة الزاوية س؟

ج : ٤٤ب : ٣٦

 الإجابة : ب

٣٧

 ٥٨

د : ٦٠أ : ٣٢

٢س

س

٣٢ ٤٠



إصدار

الإجابة : ب

٣٨

 ٥٨

س(إذا كانت 
س(فإن،٣٦=٢)ص

؟=)ص

ج : ٨ب : ٦ د : ١٠أ : ٣



إصدار

 الإجابة : ب

 ٥٨

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ١  -  ١القيمة الاولى  : ٤  -  ٤ ٣٤١ ٢

٣٩



الإجابة : ب

٤٠

٥٨ إصدار

أوجد قيمة المقدار :
٢س

٢س ٢س٣ ٢ +

ج : ٠ب : د : ٣ أ : ٥ ١
٥



الإجابة : ج

٤١

٥٨ إصدار

أ < ب < ج ، ثلاثة أعداد فردية متتالية مجموعها = ٨١
، أوجد قيمة أ + ج

ج : ٥٤ب : ٥٥ د : ٥٣أ : ٥٦



الإجابة : ب

٤٢

٥٨ إصدار

شخص مرتبه الشهري ٧٠٠٠ ويخصم منه ١٥٪ ، فكم مرتبه
السنوي بعد الخصم؟ 

ج : ٦٠٠٠٠ب : ٧١٤٠٠ د : ٧٠٠٠٠أ : ٥٩٥٠٠



الإجابة : د

٤٣

٥٨ إصدار

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س :

٢٠
٢٠

س
ب : ٣٠

ج : ٤٠

أ : ٢٠

د : ٥٠



الإجابة : ب

٤٤

٥٨ إصدار

ثلاث أعداد متتالية حاصل ضربهم = ٦٠ ، فما حاصل
ضرب الأول في الثالث؟

ج : ١٨ب : ١٥ د : ٢٤أ : ١٢



الإجابة : ج

٤٥

٥٨ إصدار

إذا كان عمر أحمر ٥٥عام وعمر أبنه ٣٠عام ، قبل كم عام
كان عمر أحمد مثلي عمر أبنه؟

ج : ٥سنينب : ٤سنين د : ٦سنينأ : ٣سنين



الإجابة : ج

٤٦

٥٨ إصدار

فقارن بين :،٤س = ٨إذا كانت :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٠القيمة الثانية : ٢القيمة الاولى  : س
٤



الإجابة : أ

٤٧

٥٨ إصدار

فقارن بين :،إذا كانت : ٠ < ص < س

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ) ص (القيمة الاولى  : ) س ( ٢٠٦٣٠٥



الإجابة : ج

٤٨

٥٨ إصدار

طفل يزداد وزنه كل ٣شهور ٢كجم ، فكم يزداد وزنه في
سنة؟

ج : ٨كجمب : ٦كجم د : ١٠كجمأ : ٤كجم


